11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 29.10.2013 12:10:27

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpaua: 29.10.2013 22:20:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/282723/answer/282774




He nHapmo nanukoBaTh. Bam YZKe CKa3allF, YTO KaK MUHUMYM OOHO AMYKO- HOPMAJIbHEIX PA3M€EpOB, U,
CKOpee BCero, ero yogaCTtCsa HU3BECTH. COCpeI[OTO‘-IbTeCB Ha CKOprII.HGfI TOCIIUTAJIN3alluu.



